
4. јул 2007. године



(4. јул 2007. године) – У среду 4. јула у 12 часова, у Великој сали општине Врачар, 
Његошева 77, свечано ће бити представљен план ”Врачар, европска општина” 
до 2011. Бане Кузмановић, председник општине Врачар, упознаће представнике 
медија са свим детаљима новог стратешког плана унапређења Врачара у 
европску општину. Новинарима ће најпре бити представљене већ реализоване 
акције као што су ”Лакше до посла”, усвајање Локалног еколошког акционог 
плана и опремање основних школа, а затим и планирани пројекти за наредни 
шестомесечни период.

Сусрет са представницима медија је почетак целодневног дружења које је 
специфично по томе што ће председник Бане Кузмановић свим грађанима поднети 
извештај о једногодишњем раду. Од 18 чaсова, у Великој сали општине Врачар, 
председник ће разговарати са грађанима Врачара који ће моћи да сазнају све што 
их занима о раду Општине, поставе питања и дају сугестије. 

”Задовољан сам што по први пут у нашем буџету има довољно средстава да 
можемо ефикасно и успешно да радимо на испуњењу визије Врачараца: Наш 
Врачар - Европска општина - Општина као сервис грађана. Основна оријентација 
наше општине јесте задовољавање потреба грађана на брз и ефикасан начин. 
Општина Врачар ће наставити да испуњава европске стандарде нивоа услуга. 
Ми као представници грађана ћемо остати верни својим комшијама заступајући 
њихове ставове и потребе. Ми видимо општину, пре свега, као сервис свих 
грађана”, (...) ”Радови на стварању европске општине Врачар ниједног момента 
не застају. Ми заједно мењамо Врачар набоље, сваког дана, корак по корак. Уз 
подршку грађана, брзо, ефикасно и успешно стићи ћемо до заједничког циља: 
Врачар – европска општина!”, поручује Бане Кузмановић.

На овај начин, општина Врачар и њен председник, Бане Кузмановић, желе да 
поставе нове стандарде у виду редовног подношења извештаја о трошењу буџета 
и спровођењу иницијатива које су грађани покренули или желе да покрену. Бане 
Кузмановић је председник општине Врачар од 13. јуна 2006. године. У протеклих 
годину дана усепшно је реализовао низ акција које су за циљ имале побољшање  
квалитетa живота на Врачару, у свим аспектима, a инсистирајући на



директној комуникацији са грађанима. Један од резултата тих иновација је 
отварање кол центра општине Врачар и унапређење општинског сајтa 
www.vracar.org.yu који су комуникацију грађана Врачара са председником и 
његовим тимом учинили лакшом и ефикаснијом.

НАЈЗНАЧАЈНИЈИ РЕАЛИЗОВАНИ ПРОЈЕКТИ ОПШТИНЕ ВРАЧАР У ПРОТЕКЛИХ 
ГОДИНУ ДАНА

Брига о најмлађим Врачарцима кроз финансирање пројекта
“Здрав старт - здрав циљ”

У сарадњи са Предшколском установом Врачар, општина Врачар је преузела 
финансирање пројекта “Здрав старт - здрав циљ”, који подстиче физичке 
активности код деце од најмлађег узраста. Овај пројекат се одвијао у неколико 
фаза и њиме је обухваћено 1000 деце Предшколске установе “Врачар”, узраста од 
пет до седам година. Пројекат је реализовао Клуб “Зум-Зум”. Пројекат је у почетку  
финансирала Владе Краљевине Норвешке.

„Таленти Врачара“

Откривање надарених ученика у свим врстама уметности као и давање подстицаја 
њиховој афирмацији и развоју, основна је идеја пројекта “Таленти Врачара” 
који је општина Врачар покренула 2006. године. Циљ је да се такмичењем на 
нивоу општине открију и промовишу таленти међу ученицима основних школа 
у литерарној, ликовној, музичкој и драмској уметности који ће бити адекватно 
награђени. Ове године на такмичење се пријавило 200 ученика врачарских 
основних школа. 



”Лакше до посла”

Пројекат “Лакше до посла” покренула је ГО Врачар у сарадњи са Националном 
службом за запошљавање и НУ “Божидар Аџија”. Пројектом је обухваћено 100 
Врачараца млађих од 30 година који су дипломирали у Београду. Похађањем 
бесплатних курсева информатике и страних језика они су стекли допунске 
квалификације које ће им помоћи да лакше дођу до посла. Пројекат је настављен 
током октобра месеца и омогућио је незапосленим грађанима Врачара, који су 
дипломирали на факултету, старости до 30 година, да бесплатно заврше курс 
језика или обуке за рад на рачунару, чиме су стекли посебна знања неопходна 
за савремени начин рада. Последња акција у оквиру овога пројекта био је Сајам 
запошљавања, који је градска општина Врачар организовала у сарадњи са 
Националном службом за запошљавање. На Сајму је у понуди послодаваца било 
више од 300 нових радних места у 21 компанији.

ЛЕАП, Локални еколошки акциони план

Општина Врачар је, усвајањем Локалног еколошког акционог плана, постала прва 
београдска општина која је израдила стратешки документ о решавању еколошких 
проблема, по угледу на локалне самоуправе у земљама ЕУ.

Локални еколошки акциони план почива на дугогодишњим мерењима неколико 
референтних институција (Хидрометереолошки завод, Градски завод за заштиту 
здравља) али и опширној анкети у којој су, у току двогодишње израде ЛЕАП-а, 
учествовали бројни грађани Врачара.

Погоршан квалитет ваздуха, узрокован пре свега саобраћајем и емисијама из 
индивидуалних котларница, незадовољавајућа комунална хигијена и недостатак 
малих зелених површина, главни су еколошки проблеми Врачара, показала је ова 
анализа.

Усвојени Локални еколошки акциони план обавезује општину Врачар да 
систематски приступи постављању еколошких семафора на прометним 
раскрсницама, постављању нових канти за отпатке, постављању еколошких 
стубића са кесицама за скупљање псећег измета, сређивању што већег броја 
малих зелених површина као и уређењу Каленић пијаце.

Све наведене активности Општина Врачар спровешће у сарадњи са надлежним 
градским комуналним предузећима уз учешће својих суграђана Врачараца. 



Награда “Амбасадор животне средине”

На свечаности одржаној  22. маја у Аеро-клубу у Београду, представници Амбасаде 
Холандије у Србији и невладине организације “Амбасадори животне средине” 
доделили су признања појединцима и општинама у оквиру пројекта “Лидери 
сутрашњице за одрживи развој и животну средину”.

У име градске општине Врачар, међународно признање је примио председник 
општине Бане Кузмановић. Општина Врачар започела је рад на ЛЕАП-у 2002. 
године. На тај начин је Врачар постао прва београдска општина која је израдила 
стратешки документ о решавању еколошких проблема, по угледу на локалне 
самоуправе у земљама ЕУ.

„Пролећно уређење Врачара“

Током априла 2007. године грађани Врачара су позвани да путем кол центра 360-
2-380 пријаве општини несређене делове општине (хаварисана возила, неуређене 
зелене овршине и сл.)  На основу позива грађана, са већине пријављених локација 
на Врачару однето је 50 кубика кабастог смећа, 11 возила са зелених површина 
и 14 хаварисаних и нерегистрованих возила са јавних површина и отпушено 15 
сливника. Нарочита пажња посвећена је спровођењу мера зоохигијене. Због 
великог броја пријава пристиглих од грађана Врачара, акција “Пролећно уређење 
Врачара” наставила се недељу дана.

Помоћ за Сигурну кућу

Придружујући се прослави пунолетства - 18. рођендана Б 92, градска општина 
Врачар укључила се у акцију изградње „Сигурне куће“ у Београду, на иницијативу 
Б 92. Председник општине Врачар, Бане Кузмановић, уручио је представницима 
Б 92, поводом прославе рођендана, донацију намењену куповини намештаја и 
друге опреме за једну собу у „Сигурној кући“.



„Мала матура, велико срце“

У оквиру ове манифестације, 73 ученика из свих шест врачарских основних школа 
угостили су своје вршњаке са Косова и Метохије. У свечаној сали Општине Врачар, 
мале матуранте са Косова и Метохије и њихове домаћине поздравили су члан 
Општинског већа ГО Врачар Владимир Медаковић и саветник председника 
ГО Врачар Асја Муслибеговић, који су малим матурантима поделили књиге у знак 
подршке и пажње.

”Врачар за школе без насиља” – 
помоћ програму УНИЦЕФ-а “Школе без насиља”

У оквиру 20. Београдског маратона који је одржан у суботу, 21. априла 2007. 
године, а чији је један део трасе пролазио кроз територију општине Врачар, 
организована је и “Charity Masters” трка. Градска општина Врачар је за сваки 
претрчани километар свога тима дала финансијски прилог за реализацију 
УНИЦЕФ-овог програма “Школе без насиља”. У жељи да личним учешћем 
допринесу успеху ове хуманитарне акције, петочлани тим представника градске 
општине Врачар претрчао је 25 километара у Трци задовољства 20. Београдског 
маратона. Тим је предводио Бане Кузмановић, председник градске општине 
Врачар, а са њим су успешно завршили трку и Јована Механџић, заменица 
председника градске општине Врачар, Владимир Медаковић, члан Општинског 
већа задужен за спорт и одборници Скупштине општине Врачар Богдан Татић и 
Милан Рашковић.

 „1,7 милиона динара врачарским основним школама“

Општина Врачар је издвојила укупно 1,7 милиона динара за шест врачарских 
основних школа. Акција је почела тако што су родитељи основаца одговорили на 
упитник и рекли шта је најпотребније у школи њиховог детета. На основу тога је 
одлучено како ће предвиђена средства бити искоришћена и уложена. Унаређење 
врачарских школа на основу ове помоћи је у току.

За све додатне информације можете се обратити овлашћеној агенцији 
”Сребрн&Туш” или посетите званични сајт општине Врачар www.vracar.org.yu
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